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МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ ЩОДО ВИВЧЕННЯ УКРАЇНСЬКОЇ 
ТА ЗАРУБІЖНОЇ КУЛЬТУРИ 

 

Г.М. Войтенко 
 

Курс української та зарубіжної культури – важлива складова загальногу-
манітарної освіти сучасних українських студентів, оскільки синтезує в собі 
найвищі досягнення культури народів світу і створює умови для перетворення 
її найважливіших цінностей і надбань в індивідуальний досвід особистості, дає 
унікальну можливість вчитися жити в конкретному соціокультурному просторі, 
усвідомлюючи його неоднорідність та неоднозначність. Цей курс також впли-

ває на оновлення змісту вітчизняної освіти, плекання гуманістичного світогля-
ду та гуманітарної зорієнтованості особистості, сприяє виконанню стратегічно-
го загальнодержавного завдання інтеграції України у світовий духовно-
культурний простір. Одним із головних завдань вивчення курсу «УЗК» є фор-
мування широкої  компетенції молодих поколінь, яка базується на знаннях, 
уміннях пізнавального і творчого типу, соціальних навичках, світоглядних пе-
реконаннях тощо, розвиток їхніх духовно-ціннісних орієнтацій та естетичних 
потреб, виховання особистості, здатної поціновувати явища класичної й сучас-
ної культури та відрізняти справжні мистецькі утвори від низьковартісних під-
робок.  

Ця мета реалізується в таких першорядних завданнях:  
формування гуманістичного світогляду та гуманітарної свідомості особи-

стості; плекання вміння сприймати прекрасне, творити власну особистість його 
засобами; формування стійкої мотивації вивчення культури, відчуття краси та 
виразності художнього осмислення; ознайомлення з найвизначнішими досяг-
неннями художньої літератури та мистецтва народів світу; розвиток умінь 
сприймати світову культуру як явище мистецтва, у єдності його змістових та 
формальних особливостей; формування творчих здібностей, критичного мис-
лення, навичок самостійного аналізу та аргументованого оцінювання прочита-
ного; розширення культурно-пізнавальних інтересів та духовних запитів моло-
дих поколінь; виховання в молоді поваги до національної культури та інших 
етнокультурних традицій. Добір і організація навчального матеріалу курсу ма-
ють здійснюватися на основі поєднання особистісно-зорієнтованого, комуніка-
тивно-діяльнісного та соціокультурного підходів. Навчальні програми з курсу 
«УЗК» реалізують сучасні підходи до системи освіти, які передбачають глибокі 
кардинальні зміни відповідно до нових пріоритетів, критеріїв, ціннісних орієн-
тацій, перспектив суспільного розвитку. Така позиція формується завдяки сис-
темному використанню міжкультурних зв’язків і міжпредметної інтеграції, 
створенню системи проектної діяльності.  

Отже, практичні заняття з української та зарубіжної культури мають 
створювати належні умови для реалізації принципів національного й полікуль-
турного виховання, мотивації творчої активності, формування досвіду творчої 
діяльності та емоційно-ціннісного сприйняття світу. 
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